
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                 Ata da 23ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do 
Rio de Janeiro, realizada no dia 08 de maio de 2023, na forma abaixo:  
Ao oitavo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte três, nesta cidade de Sumidouro, Estado 
do Rio de Janeiro, na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 17h00min, realizou-se a 23ª 
Sessão Ordinária do primeiro período legislativo do ano de 2023. Dando início aos trabalhos o 1º 
Secretário da Mesa Diretora, registrou a ausência do vereador André Ricardo Ribeiro. Havendo 
número legal, o Presidente, declarou aberta a Sessão. EXPEDIENTES DIVERSOS: Discutidas, 
votadas e aprovadas as Atas das sessões anteriores (21ª e 22ª sessões ordinárias). Nesse momento 
o 1° secretário da mesa diretora registrou a presença do vereador André Ricardo Ribeiro. 
EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: Ofício nº 077/GAB/2023, que responde ao Requerimento nº 
005/2023. Ofício nº 078/GAB/2023, que responde ao Requerimento nº 012/2023. 
EXPEDIENTES DOS VEREADORES: foi feita a leitura dos seguintes expedientes: Projeto de 
Lei nº 011/2023, de autoria dos Vereadores Haroldo Suraty Gonçalves, José Carlos da Rocha e 
Geilson Jasmim Lampa, que atribui denominação a logradouro público e dá outras providências. 
Após a leitura o Projeto de Lei foi encaminhado a Comissão de Justiça e Redação para emissão de 
parecer. Indicação nº 072/2023, de autoria do Vereador Claudio Moises Moreira, que sugere ao 
Poder Executivo, a instalação de manilhas para escoamento de águas pluviais em Soledade I. 
Moção de Destaque, de autoria do Vereador José Amarildo Pimentel, ao Ilustríssimo Senhor 
Heider Bello Luiz. Moção de Destaque, de autoria do Vereador José Amarildo Pimentel, à 
Ilustríssima Senhora Rose Kennedy Santos. Moção de Destaque, de autoria do Vereador José 
Amarildo Pimentel, à Ilustríssima Senhora Fernanda Luz de Almeida Pimentel. Moção de 
Destaque, de autoria do Vereador José Amarildo Pimentel, ao Ilustríssimo Senhor Eires Rosa 
Rezende. Moção de Destaque, de autoria do Vereador Geilson Jasmim Lampa, ao Ilustríssimo 
Senhor Rodrigo de Oliveira Lavourinha. Moção de Destaque, de autoria do Vereador Geilson 
Jasmim Lampa, ao Deputado Estadual Dr. Deodalto José Ferreira. Moção de Destaque, de autoria 
do Vereador Claudio Moises Moreira, ao Ilustríssimo Senhor Rafael de Souza Silva. Moção de 
Destaque, de autoria do Vereador Claudio Moises Moreira, ao Ilustríssimo Senhor Fabio José do 
Canto Nogueira. Moção de Destaque, de autoria do Vereador Valtair Faustino da Cunha, à 
Ilustríssima Senhora Analu Araújo Dias. Moção de Destaque, de autoria do Vereador José Carlos 
da Rocha, ao Ilustríssimo Senhor Galileu de Freitas. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 
sobre o Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2023, de autoria do Vereador Breno Brugger Mattos, 
que concede título de Cidadã Sumidourense, por indicação do Vereador Breno Brugger Mattos, à 
Senhora Jeane de Almeida Santos Domingues, e dá outras providências. Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação, sobre o Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2023, de autoria do Vereador 
Breno Brugger Mattos, que concede título de Cidadã Sumidourense à Senhora Dayanne de Fatima 
Grilo Freitas Garcia, e dá outras providências. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, sobre 



  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

o Projeto de Decreto Legislativo nº 004/2023, de autoria do Vereador Breno Brugger Mattos, que 
concede Medalha Mons. Ivo Sante Donin à Professora Jeanete Evangelista, e dá outras 
providências. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, sobre o Projeto de Decreto Legislativo 
nº 005/2023, de autoria do Vereador André Ricardo Ribeiro, que concede Título de Cidadão 
Sumidourense ao Senhor Roberto Valério, e dá outras providências. Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação, sobre o Projeto de Decreto Legislativo nº 006/2023, de autoria do Vereador 
André Ricardo Ribeiro, que concede Título de Cidadão Sumidourense ao Senhor Otavio Roberto 
dos Reis Valério, e dá outras providências. PAUTA DE VOTAÇÃO: Foi discutido, votado e 
aprovado por unanimidade: Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2023, de autoria do Vereador 
Breno Brugger Mattos, que concede título de Cidadã Sumidourense, por indicação do Vereador 
Breno Brugger Mattos, à Senhora Jeane de Almeida Santos Domingues, e dá outras providências. 
Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2023, de autoria do Vereador Breno Brugger Mattos, que 
concede título de Cidadã Sumidourense à Senhora Dayanne de Fatima Grilo Freitas Garcia, e dá 
outras providências. Projeto de Decreto Legislativo nº 004/2023, de autoria do Vereador Breno 
Brugger Mattos, que concede Medalha Mons. Ivo Sante Donin à Professora Jeanete Evangelista, 
e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo nº 005/2023, de autoria do Vereador 
André Ricardo Ribeiro, que concede Título de Cidadão Sumidourense ao Senhor Roberto Valério, 
e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo nº 006/2023, de autoria do Vereador 
André Ricardo Ribeiro, que concede Título de Cidadão Sumidourense ao Senhor Otavio Roberto 
dos Reis Valério, e dá outras providências. Antes de encerrar a sessão o Presidente franqueou a 
palavra aos vereadores. Não havendo interessados em fazer uso da palavra, o Senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão. E eu ____________________________, 
(Breno Brugger Mattos) 1ª Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata de forma resumida, 
em virtude de esta Casa de Leis manter arquivos de áudio e vídeo das Sessões, que depois de lida 
e achada conforme, será assinada por todos os presentes e por mim em 2° lugar. 
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